

TOP 理财 | 热点

浦发银行在信阳设立分行 布局全省服务网络再添力

12月26日上午,浦发银行信阳分行开业,进一步完善了浦发银行在河南省的布局,将综合金融服务触角延伸至河南省的南大门。作为浦发品牌扎根市场服务百姓的又一个窗口,信阳分行将积极融入到当地经济建设中,为信阳的经济社会发展做出积极贡献。倪子 张俊 杨喆



■ 银行播报

延伸综合金融服务触角

一直以来,浦发银行始终把信阳作为金融服务的重点区域,着力支持了河南羚锐集团、华英农业等一大批重点企业和单位,累计投放信贷资金逾70亿元,保持了携手共进、共同发展的良好态势。

浦发银行信阳分行作为浦发银行在河南省内设立的第八家二级分行,将综合金融服务触角延伸至河南省的南大门,在省形成了立足中原、辐射全省的网络布局。据悉,浦发银行信阳分行的经营范围为吸收公众存款、发放短期、中期和长期贷款,办理国内结算、办理票据承兑与提现,同时同行拆解等。同时,浦发银行信阳分行还将加大对信阳市大型企业的支持力度,加强机制创新,积极与中小企业建立广泛的合作关系。

该行相关负责人表示,在今后的发展中,浦发银行信阳分行将充分发扬“团结奋进,创智超越”的郑州浦发精神,贯彻落实总分行十三五战略精神,探索在数字化支撑下与区域经济协同发展的特色集约化新模式,全面提升精准管理能力和综合化金融服务水平,充分发挥浦发银行机制灵活、决策高效、办事便捷、服务优良的优势,在实现自身快速发展的同时,努力打造成为一支重要的金融力量,为信阳经济社会的持续发展注入新的生机和活力,写下浓墨重彩的一笔。

光大银行开展刷卡送礼活动

为了回馈广大客户对光大信用卡的支持与厚爱,2016年12月24日至2017年1月3日,光大银行郑州分行携手正道花园百货、正道中环百货开展“喜迎新春,光大送礼”的活动。活动期间,至正道花园、正道中环百货超市,餐饮类刷光大银行信用卡消费累计满100元及以上,获赠暖手宝一个;至正道花园百货、正道中环百货刷光大银行信用卡消费累计满500元及以上,获赠恒源祥毛毯一条。需要提醒的是:需凭刷卡小票至会员中心登记后领取礼品,且每个活动门店均有名额限制,先刷先得,送完为止。王颖

中信银行 发布“中信同业+”平台

12月22日,中信银行在京发布金融同业合作互联网服务平台——“中信同业+”。这是该行深刻洞悉客户需求、充分发挥互联网技术优势、为促进金融同业业务“互联网+”转型倾力打造的特色金融服务平台。“中信同业+”金融服务平台是中信银行依托中信集团的强大实力,遵循“开放、平等、协作、共享”的互联网思维,将传统金融与互联网相结合开发的一站式金融服务平台,旨在提升金融机构客户的综合服务能力。平台服务对象主要聚焦于城商行、农商行、农信社等中小金融机构,同时涵盖股份制银行、证券、基金、信托、保险、期货、金融租赁及财务公司等各类金融机构。李若涵

建设银行 发布“跨境e+”平台

在12月21日下午举行的“潮起钱塘·全球跨境电商峰会”上,建设银行正式对外发布了“跨境e+”综合服务平台。这是建设银行针对跨境电商类业务专项推出的统一金融服务品牌。“跨境e+”是建设银行从传统跨境金融服务向“互联网+”转型发展的重要举措,也是该行“CCB2020”战略转型的重要突破点和落脚点。“跨境e+”蕴含了五层含义,即代表了银行金融服务系统+政府“单一窗口”平台,银行创新+客户需求,境内分行合作+海外机构支持,银行金融服务+非银行全系列产品,线上综合服务+线下物理渠道支撑。同时,“跨境e+”也寓意“家”,体现良好的银企关系,建设银行将与与时俱进,不断丰富产品和服务。张新乔

兴业银行升级循环贷系统

兴业银行新一代企业网银“融资直通车”自助“循环贷”系统于近日完成升级并顺利上线,该系统的上线增强了小微企业贷款支付自主性,解决了贷款地域限制问题,并可以实现小微企业“循环贷”与其他小微特色产品的组合使用,为客户提供更加个性化的服务方案。小微企业“循环贷”是兴业银行依托互联网技术面向广大小微企业客户推出的一款线上融资产品。客户通过在线申请便可以拿到核定信贷额度,当需要资金时,可随时按需自主提款,随借随还、循环使用,无须逐笔出具书面借款合同和逐笔签订借款合同,且根据企业实际使用日期收取利息,免去繁琐手续,满足小微企业“短、频、急”的融资需求。此次系统升级上线后,进一步提升了该业务的便利性和客户体验度。姚育才



浦发银行信阳分行与企业签订战略合作协议

提供各类融资超600亿元

在当天的开业仪式上,信阳市委常委、宣传部长曹新博,信阳市副市长李正军,浦发银行郑州分行党委书记、行长赵春玲,浦发银行郑州分行党委委员、副行长张瑞林,信阳银监分局局长张迎军,人民银行信阳市中心支行副行长武军出席了开业仪式。浦发银行郑州分行党委委员、副行长李跃凯主持开业仪式。

仪式上,张迎军局长首先宣读了浦发银行信阳分行的开业批复,李正军副市长和赵春玲行长分别致辞,浦发银行信阳分行与信阳华信投资集团有限责任公司、河南羚锐集团有限公司、河南中联交通产业发展有限公司分别签署了战略合作协议。开业当天,信阳市政府金融办等市直部门和各县区的主要负责同志、部分客户代表以及新闻媒体朋友近百人共同见证了这一重要时刻。

作为国有股份制商业银行省级管辖行,浦发银行在河南的起步始于2001

年4月10日,至今已15个年头。在15年的经营发展中,始终秉承“笃守诚信、创造卓越”的经营理念,厚植优势,服务中原,以遍布全省的80余家营业网点、1700余名员工,以科技领先的体验式网点服务,以投行、交易、私人银行等全牌照的金融平台,累计超万亿的信贷投放,不遗余力为“四个河南”建设添薪助燃。

特别是今年以来,随着结构优化、动能转换、方式转变等新常态日趋深化,浦发银行郑州分行精准聚焦河南“三大国家战略规划”,紧紧抓住供给侧结构性改革加快和适度扩大总需求政策的机遇,坚持“融资+融智”的经营理念,着力打造“城市运营金融服务商”的品牌优势,全年累计提供各类融资超600亿元,服务客户数量突破230万户,位居同业前列,充分发挥了省内金融骨干力量的重要作用,圆满实现了参与地方经济建设和自身发展的良性互动。



基金看市

12月以来,新发基金出现猛增态势。据不完全统计,截至12月25日,12月以来共成立新基金169只,首募规模为1285.4亿元。值得一提的是,部分新成立基金产品早早拿到证监会允许募集的批文却直到年末才成立。业内人士提醒,择基的关键还是要回归“业绩”本身。郑报融媒记者 倪子

12月新成立169只基金

四季度进入倒计时,基金发行力度明显提升。数据显示,11月发行新基金数量高达196只,为5年内同期发行最高值。与此同时,配合基金销售的手段也在不断更新中。而在12月份,新成立的基金多达169只。

如成立于12月22日的安信活期宝货币市场基金在今年8月15日获得证监会准予募集注册。成立于12月15日的光大保德信诚鑫灵活配置混合基金在今

年底新基金发行增速 业绩好才是选“基”关键

年6月就被监管层准许募集申请注册。更有部分基金产品早在去年就已经获得监管部门允许募集申请注册批文,如创金合鑫收益灵活配置混合型基金在去年7月就允许注册募集,但直到今年12月19日才募集成立。成立于12月9日的广发安盈灵活配置混合基金于2015年8月经证监会许可募集申请注册。

业内人士表示,年底新基金发行加速,一方面是提前布局明年投资机会,另一方面是基于市场的需求。此外,年底基金公司都有发行新基金产品冲规模的需求,发行量增多也在情理之中。

业绩才是择基关键

基金产品在年底的扎堆发行体现了各家公司规模冲刺的热情和迫切性,基金公司各显其能,有的慷慨分红,有的下

调费率,或者与第三方合作。

针对不少基金年底推出的五花八门的产品营销策略,业内人士表示,基金产品的促销更多的着力点是为了借此做品牌宣传,加深与持有人的沟通联系,但作为基金投资人来说,选择基金的关键还在于基金业绩。

“买基金不是消费,是投资。基金销售不需要用噱头去促销,投资人最看重的还是业绩。投资者在选择基金时,一定要仔细研究,谨慎投资。”业内人士提醒说,投资者购买基金,费率优惠是次要的。对于投资者而言,目前基金申购、认购费率已经不高,4折已经是常态,对于部分申购金额较大的投资者来说,申购费率的折扣可能会起到很大的作用,但对于申购金额较小的投资者来说,节省有限。